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Ata da 40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado 
do Ceará, 2º Período Legislativo do ano 2023. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1727606131054667 

 
 
 
 
No 20º (vigésimo) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três (2023), às 
15h00min, na Sede Itinerante da Câmara Municipal – Centro de Educação Rural 
Pedro Raimundo da Cruz no Distrito de Missão Nova, zona rural deste Município, 
presentes os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – 
Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Edmilson de 
Figueiredo; Hernesto Silva Vasques, José Aluísio Silva, José Divanildo de 
Andrade,  José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan Landim Barros e 
Vaneuson Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais com a recitação 
de um Pai Nosso e uma Ave Maria em seguida havendo número suficiente, foi 
declarada aberta a Reunião com o julgamento da Ata da Sessão anterior que foi 
devidamente aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Proposições encaminhadas 
para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIAS 
PARA VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 013/2023, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 12 DE DEZEMBRO 
DE 2023, CUJA EMENTA: “CRIA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ, A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE SAÚDE 
BUCAL NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE – APS, COM BASE NA PORTARIA 
Nº 960, DE 28 DE JULHO DE 2023, DO MNISTÉRIO DA SAÚDE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” PROCESSO LEGISLATIVO Nº 063/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 06 DE 
DEZEMBRO DE 2023, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 066/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA 
EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 067/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO DE 13 
DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 015/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 26 DE JULHO DE 2023, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES E 
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SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARÁ  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
031/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO 
MACÊDO, DATADO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA EMENTA: “DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO VEREADOR MIRIM DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. REQUERIMENTOS ESCRITOS: NÃO FORAM 
APRESENTADOS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim-MDB: Moção de pesar endereçada aos familiares de Divina 
Bernardo Freire falecida recentemente; Ofício para a SEINFRA solicitando serviço de 
limpeza nas ruas do Distrito de Missão Nova; Ofício destinado ao Ministro do 
Desenvolvimento Regional do Brasil Waldez Góez agradecendo a visita ao canteiro 
de obra da Ferrovia Transnordestina em nosso Município, Expedientes em igual teor 
destinados ao Governador do Estado e o Deputados Yuri do Paredão e Guilherme 
Landim. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Ofício para a SEINFRA 
solicitando melhorias no sistema de iluminação na localidade rural do Sítio Tuncas e 
no Sítio Olho D'água Comprido; Moção de pesar endereçada aos familiares do Sr. 
Antônio José de Posse falecido recentemente. Ver. José Nairton Macêdo Costa-
PT: Ofício para a SEINFRA solicitando a reposição da tela de proteção no perímetro 
da UBS do Distrito de Missão Nova como também substituição de lâmpadas no Sítio 
Saco. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofício parabenizando o Sr. 
Cícero Valdisio de Sousa residente no Sítio Riacho Seco em virtude da passagem do 
seu aniversário natalício; Ofício para a SEINFRA solicitando melhorias na 
pavimentação da Rua Joaquim Secundo de Melo. Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a apreensão de animais 
soltos nas ruas e avenidas da nossa cidade; Ofício endereçado ao Chefe do Poder 
Executivo parabenizando-o pela realização das festividades natalinas em nosso 
Município. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado ao Prefeito 
Municipal solicitando um informações (relatório) sobre a obra paralisada da quadra 
poliesportiva localizada no Sítio Barreiras. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao 
julgamento do Pleno Legislativo, as seguintes Proposições: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 013/2023, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 12 DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA 
EMENTA: “CRIA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, A 
GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE SAÚDE BUCAL NA ATENÇÃO 
PRIMÁRIA À SAÚDE – APS, COM BASE NA PORTARIA Nº 960, DE 28 DE 
JULHO DE 2023, DO MNISTÉRIO DA SAÚDE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” PROCESSO LEGISLATIVO Nº 063/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 06 DE DEZEMBRO 
DE 2023, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
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066/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, 
DATADO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 067/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO DE 13 DE DEZEMBRO DE 2023, CUJA 
EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 015/2023, DE 
AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, 
DATADO DE 26 DE JULHO DE 2023, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES E SERVIDORES DO PODER 
LEGISLATIVO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 031/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 13 DE 
DEZEMBRO DE 2023, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
PROJETO VEREADOR MIRIM DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” como também foram 
aprovados os Requerimentos apresentados durante o Expediente. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, críticas, 
cobranças e justificativas, na Sessão itinerante de hoje prevaleceu o espírito 
natalino haja vista a proximidade com a data maior da cristandade, o nascimento de 
Nosso Senhor Jesus Cristo, por ordem de inscrição, o primeiro orador a fazer uso do 
microfone foi o Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, 
foi breve na sua participação, fazendo um resumo sobre o segundo período 
legislativo do ano que está terminando, desejando a todos, votos de felicitações 
durante as solenidades natalinas, em seguida, foi a vez do Ver. José Aluísio 
Silva-PDT: Saudou a todos, durante o seu pronunciamento, o Edil apresentou uma 
série de realizações da Gestão atual no decorrer do ano de 2023. Dando 
prosseguimento, o terceiro orador inscrito foi o Ver. José Levi Almeida Macêdo-
PDT: Saudou a todos, o jovem Parlamentar também entoou  votos de felicitações 
para todos os Colegas e o povo em geral neste período de fim de ano ao tempo 
que, emocionado, pontuou sobre a data alusiva ao aniversário natalício do seu pai, 
o saudoso Cícero Meneses Macêdo que vivo fosse, estaria comemorando junto dos 
amigos e familiares. Para encerrar, apresentou os relatos positivos, da sua viagem, 
na companhia do Prefeito Municipal na capital do Estado aonde conseguiram 
destravar várias demandas agendadas. O Próximo Parlamentar a fazer uso do 
microfone, foi o Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Cumprimentou a todos,  
iniciou seu discurso falando sobre a obra de iluminação na rodovia de acesso a Vila 
da Cachoeira, em breve será transformada em realidade, em seguida, o Edil 
transmitiu sua mensagem natalina pautada no decorrer do dia-a-dia da vida 
legislativa na busca por mais realizações para o povo do nosso Município. Na 
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sequência, o Ver. Enoque Leite de Olivieira Neto-PDT: Saudou a todos, 
também permaneceu na mesma oratória, ou seja, apresentando seus 
agradecimentos visando sempre o bem estar do povo de Missão Velha(CE). O Vice-
Presidente da Casa, o Ver. Marley Macêdo-PDT: Cumprimentou a todos, tornou 
público suas palavras ao iniciar sua fala, agradecendo o momento vivido, pois, 
gratidão a Deus é o que lhe define até porque é o Autor de todas as coisas, tudo 
acontece somente pela vontade dEle, em seguida, agradeceu o apoio dos familiares 
e em especial a todos os eleitores que diuturnamente confiam no trabalho do jovem 
Vereador Marley Macêdo. Por ordem de inscrição, o próximo orador a fazer uso da 
palavra foi o 1º Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT:  Saudou a todos, ao começar o seu pronunciamento, agradeceu a Deus a 
oportunidade da vida e a permanência no meio de amigos trabalhando de forma 
diária pelo povo da nossa Missão Velha(CE) e que o ano vindouro seja repleto de 
realizações. Para concluir a Sessão de hoje, a palavra final ficou com a Presidenta 
da Casa, a Verª Macielle Macêdo – MDB: Cumprimentou a todos, também foi 
breve ao fazer uso do microfone, na ocasião, apresentou um relatório resumido da 
sua gestão durante o período legislativo que se finda como também de todas as 
ações inerentes ao dia-a-dia do Poder Legislativo Municipal com a perspectiva de 
melhorar cada vez mais a interação Câmara e povo. Encerrando a ultima Reunião do 
ano, foi recitado um Pai Nosso e logo em seguida uma Ave Maria. Sem oradores e 
nada mais a tratar, a Sra. Presidenta deu por encerrado os trabalhos, do que para 
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 1º Secretário, fiz digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 20 de dezembro de 2023. 
 
   
 

Verª Macielle Macêdo-MDB                    Ver. Eduardo Honorato Paulo 
Presidenta                                               1º Secretário 

 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.camaramissaovelha.ce.gov.br/

